

国有大行下调存款利率,淄博已按最新调整价执行

存款利率再降,你打算把钱搁哪儿?

记者 李梓博

9月15日,多家国有银行个人存款利率纷纷下调,齐鲁晚报·齐鲁壹点获悉,淄博各分行也同步进行调整。值得一提的是,这并非年内银行存款利率的首次下调。

今年4月份,几大国有银行下调储蓄存款利率,2年期、3年期利率均下调10BPS。而本次利率调整对银行及储户会带来哪些影响?居民财产如何更科学合理地进行配置?

具体来看,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行五大行存款利率一致,下调后三个月、六个月、一年期、二年期、五年期定期存款挂牌利率分别为1.25%、1.45%、1.65%、2.15%、2.65%,均下降10个基点。而三年期定期存款利率为2.6%,下调15个基点。

此外,邮储银行也于15日起调整存款挂牌利率,定期存款整存整取三个月年利率为1.25%,六个月1.46%,一年1.68%,二年2.15%,三年2.6%,五年2.65%。零存整取、整存零取、存本取息一年利率为1.25%,三年和五年为1.46%。

9月15日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点走访淄博各大银行网点发现,工商银行、建设银行、农业银行、中国银行等国有银行均已执行最新的存款利率。

工商银行一网点工作人员

介绍,目前已经执行最新的存款利率,但是实际执行要比挂牌利率高一些,比如五年定期5万元以上存款,调整后的挂牌利率为2.65%,实际存款利率预计最高到3.05%。而此前的利率是3.15%。

该工作人员表示,15日是调整后的第一天,当天并未办理五年期存款业务,具体能到多少并不确定。

建行淄博分行工作人员介绍,该行3个月、6个月、1年期、2年期的定期存款年利率均下调了10个BPS。3年期定期存款年利率下调15个BPS。目前该行柜面渠道一年期1万元(含)以上金额的,利率上限1.9%,两年期2万元(含)以上金额的,利率上限2.4%,三年期2万元(含)以上金额的,利率上限3%。

农行淄博分行个人金融部工作人员表示,各银行调整幅度是一样的,具体执行利率会比挂牌利率高一些。目前农行三年期的大额存单,利率执行3.1%,而之前是3.25%。

兴业银行淄博分行营业员介绍,截至9月15日,该行3年期个人存款利率还是3.4%,并没有下调,还推出存够15万元赠送礼品活动。不过,该营业员表示,他们已经接到存款利率下调的通知,后续也会进行相应下调。

招商银行网点工作人员表示,目前暂未调整存款利率,但是认为几天之内也会调整。



此外,像东营银行、青岛银行等城商行,以及农商银行、村镇银行目前也未对存款利率进行调整。

业内人士认为,国有银行下调存款利率后,将有更多其他银行跟进,但是调整的幅度和步伐存在差异。总体而言,为发展助力实体经济,为贷款利率下行创造空间,我国市场无风险利率下行将是长期趋势。

此次存款利率下调势必会影响广大储户收益,分析人士认为这势必也会对银行的存款业务带来一定负面影响,部分存款资金会被分流到债市、股市等。

农行淄博分行个人金融部工作人员认为,专注于储蓄的客户对利率比较敏感,存款利率下调对这部分客户来说有一定影

响。银行也会加强对客户的理财指导,提供更加精准化、个性化的服务。他建议客户要多样化配置财产,分散理财,来提高自己的综合收益,比如期缴保险、国债等都是不错的选择。

建行淄博分行个人金融部张经理表示,存款利率下调虽然会对银行存款带来影响,但是对追求安全保本的客户来说,存款依旧是主要的选择。

“我们会进一步做好投资者教育,在利率进入下降通道的情况下,建议客户多元化配置资产,除了储蓄之外,可选择国债及结构性存款。另一方面,会在合规的前提下,根据客户的风险偏好,介绍合适的中低风险理财产品和基金类产品。”该工作人员表示。

潘南小学

礼赞教师节 弘扬尊师重教风尚

近日,张店区潘南小学开展教师节主题活动。活动以“喜迎二十大 礼赞教师节”为主题,学生们以“我向老师说句话”“我为老师画张像”“我为老师做贺卡”“我为老师写祝福”等形式表达对老师的尊敬和祝福。此活动进一步发扬了潘南小学尊师重教传统,弘扬尊师重教良好风尚。

(袁俊青)

情满中秋节

传承传统文化

近日,张店区潘南小学开展中秋节主题活动,各班开展“喜迎二十大 情满中秋节”我们的节日·中秋节主题队会,老师带领队员学习中秋节知识,进行“朗诵忆中秋”或“诗词品中秋”活动。本次活动提升了学生们的文化素养,深刻感受了博大精深的传统文化。

(袁俊青)



中秋节教育活动 日前,沂源县悦庄镇埠村幼儿园开展了中秋节主题活动。(巩进玲)



临淄区实验小学

开学第一课 禁毒我先行

为持续抓好青少年毒品预防教育工作,不断增强青少年学生识毒、防毒、拒毒的能力,引导青少年在学习生活中牢固树立“健康人生、绿色无毒”的理念。日前,临淄区实验小学学生走进临淄区禁毒教育基地,上了一堂生动精彩的禁毒课。

“这些奶茶、咖啡也是毒品吗?”同学们好奇地看着毒品展示柜里的模型。“这些都是毒品的伪装,毒贩为了引诱青少年,通常采取这种方式,同学们一定要接受陌生人给的零飮料。”现场讲解人员说道。

活动现场,同学们参观了禁毒展板、毒品仿真模型,通过人工智能系统,现场体验了吸毒后五年内人在外貌上的变化。通过此次参观体验,他们真真切切地感受到了毒品的危害。同学们纷纷表示,在今后的学习生活中,要争当一名禁毒志愿者,把学到的禁毒知识传播给家人和朋友,告诉大家“珍爱生命,远离毒品”。(张文琼)



召开新学期工作部署会 日前,沂源县历山街道荆山路小学召开新学期工作部署会。(孙静)



教师节主题活动 近日,沂源县悦庄镇埠村幼儿园开展了教师节主题活动。(宋爱华)

淄川区实验幼儿园 开展庆祝教师节活动

教师节期间,淄川区实验幼儿园举行了以“师德铸师魂”为主题的庆祝教师节大会。同时,学校宣读了荣获年度工作优秀教师和师德先进个人并为其颁奖,希望获奖教师不忘初心、牢记使命,珍惜荣誉、再接再厉,继续发扬模范带头作用。

(翟琳)

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

高青县领导到高青三中走访慰问

教师节前夕,高青县委常委、组织部长郑祥军,县人大常委会副主任成学礼在县委教育工委副书记、教体局副局长任云涛的陪同下,深入高青三中开展

节前走访慰问活动,向广大教师致以节日的问候和崇高的敬意。

学校党支部书记、校长宋卫国代表全体教师对县领导的到来表示衷心感谢,学校将不忘教

育初心,牢记教育使命,进一步加强学校精细化管理,推动学校高质量发展,切实提高教育教学质量,办好人民满意教育。

(王克锋)

淄博经开区铝城一中:参加项目式学习专题培训

中语文项目式学习——《亲人小传》的设计与实施”主题报告。她指出核心素养的培养需要以灵活、复杂多变的具体情境为载体,项目式学习设计的重要元素是大观念。用大观念强化思维,

连接不同知识片段,使学生具备应用能力和迁移能力。角色是开启语文大观念的钥匙,要赋予学生传记作家的角色意识,要使学生具备大观念为核心的知识技能结构。(王立水 毛金芳)

高青二中

开展初一新生军训

近日,高青二中开展了初一新生军训。旨在,通过军训,让同学们增强体质,磨练意志,培养团结协作精神,学会用纪律来约束自己,用修养来规范自己。这次军训,将会成为初一新生成长历程中难忘的一页。

(成树栋 李通通)

张店区潘南小学

举行教师节表彰大会

日前,潘南小学举行了教师节表彰大会。受到表彰的35名教师,有在教育教学中成绩突出的“育人奖”“金钥匙奖”获奖教师;有获得“爱岗敬业、团结协作、文明礼仪、家庭和睦、孝老爱亲”荣誉称号的师德模范教师,及在平凡岗位上兢兢业业,事迹感人的“最美教师”。(臧红艳)

桓台县田庄中学 举行校门启用仪式

在教师节之际,天齐集团捐建田庄中学校门启用仪式举行。田庄镇党委书记于海军、天齐集团总经理吕茂森、桓台县教体局党组成员、县教育事业发展中心主任巩发亮、田庄镇中心学校校长刘延东以及部分师生代表参加仪式。(于春苗)

淄川区实验幼儿园(公义园) 举行升班活动

新学期,为了给孩子们满满的仪式感,淄川区实验幼儿园(公义园)为升入中班的孩子们准备了不一样的开学仪式。教师们共同制作了升班展板,开学日,让孩子们带着对新学期的憧憬一一入园,在展板上留下自己的印记,并接过升入中班的单程票。(江春)

高青县千乘湖小学

诗情画意绘中秋

日前,千乘湖小学开展了“诗情画意绘中秋”手绘活动。以中秋节为主题,图文并茂,色彩搭配合理、作品有创意、新颖、贴切,突出中秋节节日由来、节日传说、节日习俗、节日食品和节日所蕴含的教育意义。

(苟萍 徐雪飞)

淄川区中小学社会实践活动学校

召开安全办公会议

为扎实做好学校安全工作,有效防范各类事故的发生,确保广大师生的生命和财产安全,近日,淄川区中小学社会实践活动学校召开学校安全工作集中办公会议。

会议要求,学校全体人员要统一思想,提高认识,心中要绷紧安全这根弦。(魏志强)